

达州市中心医院骨科成功实施我市首例 经皮同轴大通道内镜下腰椎椎体间融合术

本报讯 (通讯员 杨茜) 3月4日,达州市中心医院骨科脊柱学组王晓林团队在何秦主任的支持下,成功完成我市首例经皮同轴大通道内镜下腰椎椎体间融合术,标志着达州市中心医院在脊柱微创手术领域取得重大突破,为腰椎疾病患者提供了又一种恢复快、费用低的微创手术方案。

据悉,经皮同轴大通道内镜下腰椎椎体间融合术是一种先进的微创脊柱手术技术。该技术结合了内镜技术和椎体间融合术的优势,旨在治疗腰椎退行性疾病(如腰椎间盘突出、椎管狭窄、腰椎滑脱等),同时最大限度地减少手术创伤和术后并发症。这一技术的应用不仅提升了手术的精确度和安全性,还大大缩短了患者的康复时间。该技术系该医院骨科脊柱专业在达州率先开展肌间隙入路治疗脊柱疾病、椎间孔镜技术、斜外侧腰椎椎间

融合技术(OLIF)后又一微创技术,为该手术患者提供了更多选择。

据了解,达州市中心医院骨科作为川渝共建临床重点专科和四川省骨科区域医疗中心(全省仅4家),是我市骨科专业的龙头学科,2024年8月与浙大二院骨科“叶招明教授团队”成立名医工作室,是四川省骨科住院医师规范化培训基地,四川省骨科专科医师规范化培训基地,在四川省卫生健康数据分析与决策支持云平台DRG专科能力排名多年位居全省前十,科室拥有医护人员110人,下设脊柱、关节、骨与软组织肿瘤、创伤、手外、足踝、运动医学、骨质疏松、中医骨伤等亚专业,全科医护人员秉承“尊师重教、团结创新”的精神,以精细的服务理念、精湛的医疗技术和专业的医疗管理,为患者提供更加优质、高效的医疗服务。

整理房间、送慰问礼包……

达川区开展“情暖退役老兵”志愿活动

本报讯 (通讯员 周诗程 任海林 特约记者 吴山城) 为传承和弘扬雷锋精神,3月5日上午,达川区退役军人事务局联合区人武部、区委宣传部、团区委、区国防动员办、区市场监督管理局等多家单位,组织30余名志愿者赴达川区光荣院开展“传承雷锋精神情暖退役老兵”主题志愿活动。

活动现场,区人武部官兵们分组为老兵整理房间、修剪指甲,清扫院内环境;国防动员系统干部通过专题授课强化国防意识,并送上精心准备的慰问礼包;团区委组织的少先队员献上歌舞表演,还主动为老兵捶肩捶背,聆听他们讲述革命故事;区市场监管部门邀请专业理发师提供爱心理发服务。

据悉,作为省级爱国主义教育基地的达川区光荣院,自1986年建院以来已累计接收孤老优抚对象460余名。多年来,该院先后获评“全国文明光荣院”“四川省少先队校外实践教育基地”等荣誉称号。



区市场监管部门邀请理发师为老兵理发。

达州词曲作家新作《月圆梦圆》 即将登陆多个音乐平台

本报讯 (记者 刘岸) “漂泊的海峡,妈妈日日夜夜牵挂,历经风雨沧桑的娃,盼你回家”昨日,记者获悉,由达州籍著名词作家谭波与浙江籍青年词作者宋清扬联袂作词、达州籍青年作曲家赵鲜作曲、著名男高音歌唱家泽旺多吉演唱的歌曲《月圆梦圆》即将在QQ音乐、酷狗音乐、网易云音乐、

全民K歌、抖音等平台发布。

《月圆梦圆》以全体中华儿女企盼和祝愿祖国早日完全统一,实现中华民族伟大复兴的中国梦为主题,抒发了海峡两岸同胞血浓于水,不可分割的骨肉之情。该歌曲歌词真挚质朴、恢宏磅礴且朗朗上口,旋律优美动听、拨动心弦,演唱声情并茂、感人肺腑。

文明停车 从我做起

让车辆「归位」

为文明「让道」



达州市融媒体中心宣

粒米虽小君莫扔
勤俭节约留美名

文明

文明用餐



达州市融媒体中心宣